
26/06/2024

Μεγάλη δωρεά με σκοπό την αποπεράτωση των 
εργασιών του συσσιτίου Ναούσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Το πρωί της Τρίτης, 25ης Ιουνίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων δέχθηκε επίσκεψη στο Μητροπολιτικό Μέγαρο 
Βεροίας από εξαμελή αντιπροσωπεία της εταιρείας Αιολική 
Βερμίου Α.Ε..

Ο Ποιμενάρχης κ. Παντελεήμων καλωσόρισε τους αξιότιμους αντιπροσώπους της 
εταιρείας: κ. Andy Kinsella, Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας Αιολική Βερμίου 
Α.Ε, τον κ. Παναγιώτη Λαδακάκο, Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΕΝΤΕΚΑ Α.Ε., τον κ. 
Marc Lamphiere, Διευθυντή σχεδιασμού και κατασκευών, τον κ. Ollie Kelleher, 
Διευθυντή κατασκευής του έργου, την κα. Ελισσάβετ Κατσίδη, Υπεύθυνη θεμάτων 
τοπικής κοινωνίας και τον κ. Ανδρέα Βλαμάκη, Υπεύθυνο αδειοδότησης του έργου 
στην Αποστολική Μητρόπολη της Βεροίας και τους ευχαρίστησε για την δωρεά 
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της εταιρείας τους προς την Ιερά Μητρόπολη με σκοπό την αποπεράτωση των 
εργασιών του συσσιτίου «Τράπεζα Αγάπης της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας 
Ναούσης και Καμπανίας», που έχει τις εγκαταστάσεις του στην πόλη της Νάουσας.

Ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να προσφέρει ως ευλογία μια εικόνα του Χριστού 
σε κάθε μέλος της αντιπροσωπείας.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας Andy Kinsella δήλωσε: «Στην Αιολική 
Βερμίου αντιλαμβανόμαστε τους εαυτούς μας ως ένα αναπόσπαστο κομμάτι της 
τοπικής κοινωνίας, υποστηρίζοντας για περισσότερα από 15 χρόνια την συλλογική 
κοινωνική πρόοδο με όλες μας τις δυνάμεις. Με την ενέργεια που ανακοινώνουμε 
σήμερα ερχόμαστε να στηρίξουμε το δύσκολο και ιδιαίτερα σημαντικό κοινωνικό 
έργο της Ιεράς Μητρόπολης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας ενδυναμώνοντας το 
πλέγμα αλληλεγγύης με το οποίο αγκαλιάζει όποιον συνάνθρωπό μας βρίσκεται σε 
ανάγκη. Δέσμευσή μας είναι να βρισκόμαστε πάντα στο πλευρό των κατοίκων της 
Ημαθίας και της Νάουσας, να είμαστε συνοδοιπόροι στις ανάγκες τους και να 
απελευθερώνουμε τις αναπτυξιακές προοπτικές του τόπου με τον ίδιο βιώσιμο και 
συμπεριληπτικό τρόπο που επιλέξαμε να λειτουργούμε μέχρι σήμερα».
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